

M70-301^{Q&As}

Magento Front End Developer Certification Exam

Pass EC-COUNCIL M70-301 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/m70-301.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EC-COUNCIL Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You have a "custom/default" design package. You need to edit this file:

/app/design/frontend/base/default/template/page/html/header.Phtml

Which method is a bad practice because the file will be overwritten during Magento upgrades?

- A. Edit the "base/default" file directly.
- B. Create a new module in "base/default" called "custom" and copy the file there for editing.
- C. Create a new package called "custom/custom" and copy the file there for editing.
- D. Copy the file to "custom/default" for editing.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which two of the following code samples contain correct XML code for adding style.css to a page? (Choose TWO.)

- A. `css/styles.css`
- B. `css/styles.css`
- C. `css/styles.css`
- D. `css css/styles.css`
- E. `skin_css css/styles.css`

Correct Answer: BE

QUESTION 3

Which of the following is a native frontend layout handle in Magento?

- A. `catalog_product_details`
- B. `catalog_category_list`
- C. `checkout_onepage_shippingmethod`
- D. `customer_account_default`
- E. `multiple_addresses_progress`

Correct Answer: C

QUESTION 4

Given a configured package "mypackage" and a configured theme "mytheme", which THREE of the following templates would be part of the design fallback? (Choose THREE.)

- A. mypackage/default/template/my/template.phtml
- B. base/mytheme/template/my/template.phtml
- C. default/default/template/my/template.phtml
- D. base/default/template/my/template.phtml
- E. default/mytheme/template/my/template.phtml
- F. mypackage/mytheme/template/my/template.phtml

Correct Answer: ADF

QUESTION 5

Using Magentos JavaScript translator object, which is the correct option for translating JavaScript strings within a.phtml file?

- A. `Translator.newTranslation({"To be translated":"Translated Copy Here"});`
- B. `Translator.add("To be translated");`
- C. `Translate({"To be translated", ""});`
- D. `Translator-add({"To be translated":" to head.phtml .`
- E. You must make sure you are not using a layout handle in the Layout-Update-XML textarea of the "exam" CMS page.

Correct Answer: CE

QUESTION 8

A website contains the three store views "English", "French", and "German", with the following settings configured:

Default scope:

Package: default

Default theme: <empty>

Website scope:

Package: package1

Default theme: theme1

"English" store view scope:

Default theme: theme2

"French" store view scope:

Template theme: theme3

The template file `template/page/lcolumn.phtml` exists within the following frontend themes:

```
base/default
default/default
package1/default
package1/theme2
package1/theme3
```

- A. base/default
- B. default/default
- C. package1/default
- D. package1/theme1
- E. package1/theme2
- F. package1/theme3

Correct Answer: C

QUESTION 9

You have added some HTML to a custom template located at `"template/mytemplates/custom.phtml"`. Which code snippet is the correct way to create a block for `custom.phtml` in the layout XML?

- A.
- B.
- C.